
                Zamość, dnia  28 listopada 2022 r

   AT.Z.2150.44.2.2022

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do postepowania AT.Z 2150.44.2.2022

     Samodzielny Publiczny Szpital  Wojewódzki  im. Papieża Jana Pawła II  w Zamościu ul.
Aleje  Jana  Pawła  II  10   informuje,  że  do  postępowania  pn.”Dostawa  wapna
sodowego.środków do higieny pacjentów oraz pieluchy tetrowej”. : wpłynęło 5 pytań.
Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:
 „Składanie ofert
 Czy Zamawiający dopuści składanie ofert w formie elektronicznej, np. na skrzynkę e-
mailową?”
Odpowiedź: NIE

Zadanie nr 2 
„Czy Zamawiający dopuści gramaturę 100 g/m2? „

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ.

Zadanie nr 3 
„Czy Zamawiający dopuści myjkę wykonaną z materiału molton?” 

Odpowiedź: Zgodnie  z OPZ.

Zadanie nr 4 
„Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie asortymentu niezarejestrowanego jako wyrób 
medyczny? W przypadku opisanego asortymentu rejestracji jako wyrób medyczny nie jest 
wymagana.” 

Odpowiedź:NIE.

Zadanie nr 5 
„Czy  Zamawiający  dopuści  zaoferowanie  asortymentu  niezarejestrowanego  jako  wyrób
medyczny? W przypadku opisanego asortymentu rejestracji  jako wyrób medyczny nie jest
wymagana.” 
Odpowiedź: NIE                                                      
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